Nokka-Koneet| -

- 40950 Muurame \

Puh. (941) 631 522

ESKO 250 LUMILINKO
ESKO 250 SNOSLUNGA

ASENNUS-, KAYTTO- JA HUOLTO-OHJEET, VARAOSALUETTELO
MONTERINGS-, BRUKS- OCH SERVICEANVISNINGAR, RESERVDELSKATALOG

Voimassa numerosta 118/89 alkaen. Géllande from nr 118/89.
Lue ndma ohjeet ennen asennuksen aloit- L&s dessa anvisningar noggrant fére mon-
tamista ja toimi ohjeiden mukaan. N&in véltyt tering, pa sétt undviks tids tidséande och dyrt
aikaavieviltd ja kalliilta kokeiluilta. - experimenterande.
HUOM! Palauta takuukortti tédytettyn& teh- OBS! Returnera garantikortet ifyllt tili fab-
taalle. riken.

Tehdas / Factory Puh. / Tel. Export Office

Nokka-Koneet 941 -831522 Mokka-Export

Osoite: Telex Address

PL 4, 40951 Muurame, Finland 28354 nokka sf Nuijatie 19, 01650 Vantaa, Finland




VAROITUSOHJEET LUMILINGON
KAYTTAJALLE

-Huolehdi siitd, etta <om3m:m_iomxmm=:
suojukset ja muut suojat ovat kunnossa.

~Katso, ettei ihmisia ole lahettyvilla tydén
aikana. Lumisuihkun suunnassa vaara-alue
on huomattavasti pidempi kuin lumen len-
toetidisyys.

- Lumilinkoa kéytettdessi traktorissa ei saa
olla muita henkiléitd kuin kuljettaja.

- Sammuta traktori aina ennen puhdistusta ja
huoltoa.

-Ala koskaan poista lunta kierukan lahelta
tai puhallusputkesta jalalia tai kdsin lingon
pydriessi.

- Noudata erityistd varovaisuutta silloin, kun
lumen alla voi olla irtokivia.

- Pyséyta linko aina ohitustilanteessa.

- Ala koskaan tydskentele tai pyoritd linkoa
iiman lumenohjausputkea ja suojaritilda.

- Kerro jokaiselle, joka aikoo kdyttdd konetta,
mitkd vaarat siitd voivat aiheutua ja miten
tapaturmat voidaan estia.

- Alle 18-vuotiaat tyéntekijat eivat saa kayt-
tda lumilinkoa.

LUMILINGON KIINNITYS TRAKTORIN
KOLMIPISTENOSTOLAITTEISIIN

-Lingon asentoa sdddetddn tydntdvarren
pituutta muuttamalla. Tydntévarita lyhen-
taméilld saadaan lingon ottavuutta voimak-
kaammaksi. Tytntévartta pidentaméally ot-
tavuutta piennetiin.

-Lingon ottavuuden karkeasditd tehdaan
lingon takana molemmissa péissa olevilla
sdadettavilla jalaksilla.

-Linko saiddetdin keskelle traktoria sivu-
rajoittimilla.

NIVELAKSELIN VALINTA

- Nivelakselin tulee olla riittdvan vahva ja
varustettu levykytkimelld. 1200 Nm. Sopivia
ovat esim. Bondioli AS tai Waltercheid
W2400.

- SAKERHETSFORESKRIFTER

- Se tili, att kraftdverféringsaxeins skydd och
andra skydd &r i skick

- Se till, att ingen person finns i sndslungans
narhet under arbete. Kom ihag att det
farliga omradet &r betydligt storre i den
riktning snén blases.

- Under arbetets gang far ingen annan &n
féraren befinna sig i traktorn.

~Stanna traktorn fdre rengdéring och service.

- Stick aldrig foten eller handen in i inmat-
ningséppningen eller utblasningsréret da
snéslungan roterar.

-Var speciellt férsiktig dd man kan anta, att
det finns lésa stenar under snén.

-Stanna alltid slungan vid omk&rning.

-Anvénd aldrig snéslungan utan utbids-
ningsrér och skyddgaller.

-Upplys alla som amnar anvédnda snds-
lungan, vilka risker det fér med sig och hur
man undviker o_<o_6q

- Arbetstagare under ._m ar far Sﬁm m3<m_._nm
sndslungan.

ANFASTNING AV SNOSLUNGAN PA
TRAKTORNS TREPUNKTSLYFT

- Sndslungans lage justeras genom att 4ndra
pa toppstangen langd. Genom att férkorta
toppstangen ligger sndslungans frimre del
hérdare mot marken medan en férldngning
av toppstangen fér med sig att snéslungans
bakre del ligger hardare mot marken. Sno-
slungan plogar jamnt med hela bredden,
nar vikten dr jamnt férdelad pa savil den
frdimre som den bakre delen.

-Grovinstéllning av plogningsdjupet gérs
med hjdlp av 2 stiillbara stédmedar i
sndslungans bakre del.

- 8ndslungan stills in pa mitten av traktorn
med hjélp av traktorns sidobegransare.

VAL AV KRAFTOVERFORINGSAXEL

- Kraftéverféringsaxeln méste vara tillrdckligt
robust och férsedd med skivkoppling 1200



- Nivelakselin pituus masriatadan mittaamalia
traktorin voimanottoakselin ja lingon ak-
selin vélinen Ilyhin mahdollinen etdisyys
toisistaan. Kyseinen lingon asento idyde-
td&n nostamalla linkoa eri korkeuksille
traktorin nostolaitteilla samalla muuttaen
tyontovarren pituutta. Lingon tulee olla
mitattaessa lukittuna sivurajoittimilla trak-
torin keskikohdalle. Mittaukset suoritetaan
esim. voimanottoakselin lukitusurasta lin-
gon akselin lukitusuraan ja nivelakselilta
vastaavasti lukitustapista lukitustappiin.

1. Nivelakselin suurin sallittu pituus mita-
taan nivelakselin ollessa painettuna ly-
himpdan mittaansa. Kyseisen pituuden
tulee olla 1-3 cm Iyhyempi kuin traktorin
voimanottoakselin ja lingon akselin va-
linen lyhin mahdollinen etdisyys.
TARKEAA: Liian pitké nivelakseli sarkyy
nopeasti kaytdssd. Myds traktorin voi-
mansiirtolaitteet voivat vaurioitua.

2.Nivelakselin on oltava riittdvdn pitka,
akselin likuputkien on oltava lingottaessa
sisdkkéin vahintdidn yhden kolmasosan
liukuputken pituudesta.

- TyGskenneltdessd vaikeissa olosuhteissa,
jolloin isompia kivig, jAdkappaleita tai puita
voi Kulkeutua lingon sisdan, on syytd kayt-
tdd laukaisukytkimelld varustettua nivel-
akselia.

LUMILINGON HUOLTO JA SAILYTYS

-Tarkasta ennen kéyttoon ottoa kulma-
vaihteen 8ljy (SAE moﬁ-oow_ tayttd 0,5 | sekd
rullaketjun rasvaus.

- Kulmavaihteen 0ljy tarkastetaan kerran
kayttbkaudessa.

- Ketju rasvataan noin 40 kéyttétunnin vdlein.

- Ketjun kireys tarkastetaan joka rasvauksen
yhteydessa ja tarvittaessa kiristetddn. Ku-
lunut ketju- uusitaan.

- Lumilingon laakerit ovat kestovoideltuja ja
tarvitsevat vain harvoin voitetua esim. ker-
ran kdyttdkaudessa. HUOM! Laakereihin ei
saa milloinkaan laittaa lilkaa rasvaa. Liian
voiteluaineen paine rikkoo laakeritiivisteet,
jonka jdlkeen laakerit vaurioituvat nopeasti,
Voiteleminen on lopetetteva heti, kun
laakeritiivisteiden vélistad tapahtuu vahai-
sintdkin vaseliinin pursuamista.

Nm. Lampligaxel dr t.ex. Bondoli A5 eller
Walterschied W2400.

- Kraftéverforingsaxeins langd bestéms ge-
nom att méta det kortaste méjliga av-
standet mellan traktorns kraftuttagaxel och
slungans axel. Det kortaset avstindet
finner man genom att lyfta med hjilp av
traktorns lyftanordning till olika héjder och
samtidigt 4ndra toppstadngens idngd. Vid
métningen skall slungan var installd med
hjadlp av sidobegrédnsarna pa& mitten av
traktorn. Matningen utférst t.ex. fran kraft-
uttagsaxelns lasspar till idsspéaret i slun-
gans axel och motsvarande fran lastapp tili
lastapp pa kraftoverférningsaxein.

1. Kraftoverféringsaxelns stdrsta tillditna

lAngd mats, nar axeln dr ihoptryckt tili sitt
kortaste lage. Denna langd bor vara 1-3
cm kortare 4n det kortaste mojliga av-
stdnd mellan traktorns kraftuttagsaxe!
och snéslungans axel.
VIKTIGT: En fér kraftdverforingsaxel gar
snabbt sénder vid anvandning. Ochsé
traktorns xqm:a<olo_‘_:@mm:oas_:@ kan
ta skada.

2.Kardanaxel maste vara tillrackligt lang
ndr axelns glidrér star minst en tredjedel
av glidrérets langd inne i varandra under
slungningen.

-Vid arbete i svdra férhalianden, sd stérre
stenar, tré- ellet isbitar kan hamna i slungan,
dr det skdl att anvanda en kraftéver-
féringsaxel med Gverbelastningsskydd.

SNOSLUNGANS SERVICE OCH FOR-
VARING

- Kontroliera fére ibruktagandet att det finns
tillrackligt med olja (SAE 80W-90) 0,5 | i
vinkelvdxeln samt att rullkedjan 4r smérjad.

-Vinkelvidxeins olja kontrolleras minst en
gang per sésong.

- Rullkedjan smdrjes mzm« var 40:nde ar-
betstimme.

- Rullkedjans strackning kontrolleras i sam-
band med varje smérining och spénns vid
behov. En sliten kedja byts till en ny.

- Sndslungan har permanentsmérjade lager
och behdver smérjas endast ibland, tex. en
gang om aret.



- Kéyttbkauden loputtua on linko puhdis-
tettava ja Oljyttdva tai kasiteltava jollakin
muulla ruostumisen estidvilla aineella.

-Lingon varastoiminen kuivassa paikassa
lisda lingon ikéa.

TYOSKENTELY LUMILINGOLLA

- Traktorin ajonopeuden ja moottorin kierros-
luvun maarddvat lumen syvyys, maaston
epétasaisuudet ja lumen alla mahdollisesti
olevat kivet, jdakappaleet, puut yms. Heitto-
siivikon suurin sallittu kierrosnopeus on
650 r/min.

-Lumen puhallussuunta on lumenochjaus-
putken kaintékammen avulla hallittavissa
traktorin istuimelta kisin. Puhalius voi ta-
pahtua cikealle tai vasemmalle.

-Lumen puhallussuuntaa valittaessa on
otettava huomioon laheisyydessa olevat
ihmiset, rakennukset, ajoneuvot yms, joille
fumisuihku ja mukana mahdollisesti len-
tdvat raskaammat kappaleet voivat aihe-
uttaa vahinkoa.

TARKEAA: Lunta raskaammat kappaleet
sinkoutuvat yleensd huomattavasti kau-
emmaksi kuin lumi.

-Mikéli on tarpeellista pysayttdd heitto-
siivikko nopeasti, pysdytetddn traktorin
moottori irroittamatta voimanottoa.

- Lingolla voidaan aurata funta my&s vetien
heittosiivikko pysaytettyna paikoista, joissa
linkoaminen ei ole kummallekaan puolelie
mahdollista. :

- Auraussyvyys voidaan sditds tyéntoévarrel-
ia ja jalaksilla lingon takana. Paksua lumi-
kerrosta lingottaessa saadaan traktorin
pybrien pitoa parannettua ajamalla ensin
ura auki kannattaen linkoa nostolaitteen
varassa, jonkin verran maasta kohotettuna.

- Lumilinkoon on saatavana helppokiinnit-
teinen levennyssiipi, jonka avulla voidaan
lumi lingota kauempaa traktorin sivuita,
esim. tienvarsien lumivaileista.

- Jokaisen kdytdn jilkeen on linko puhdis-
tettava lumesta nostolaitteeila ravistamalla
ja pyorittamala. M4rka lumi poistetaan

kepilld siivikko ehdottomasti pyséytettyna.

(Katso varoitusohjeet.) Siivikko voi juuttua,
jos méarkd lumi padsee jddhtymasn heit-
tokammioon. Samoin puhallusaukko voi
jaatyd tukkoon.

VIKTIGT: Man féar aidrig smérja lagren for
mycket. Trycket, som fSrorsakas av f&r
mycket smdérjmedel, sdndrar [t lager-
tatningarna, varefter lagret snabbt skadas.
Man bor sluta smérjningen genast nar
redan lite vaselin pressas ut meilan lager-
tatningarna.

- Efter arbetssasongen bér slungan rengdéras
och behandlas med olja eller liknande fér
att férhindra rostbildning.

-Forvara slungan pa en torr plais s& for-
ldnger du dess livslidngd.

ARBETE MED SNOSLUNGA

-Traktorns hastighet och motorns varvtal
bestdms av djupet p& snén, ojamnheter i
marken och eventuelia I&sa stenar, is- och
trabitar under snén. Rotorns stérsta tilldtna
varvtal ar 650 r/min.

-Snons utblasningsriktning kan bestdmmas
fran forarplatsen med hjalp av utblasnings-
rérets spak. Utlasningen kan ske till vénster
eller héger.

- N&r man viljer utblasningsriktning, bér man
iakttaga manniskor, byggnader, fordon etc.
som finns i narheten. Snéstralen och even-
tuellt andra tyngre féremal, som slungas
med sndn, kan fororsaka skada.

VIKTIGT: Féremal som &r tyngre 4n sné,
slungas i allménhet betydligt ldngre an
snon.

-Om det blir nédvandigt att snabbt stanna
rotorn, stannar man traktorns motor utan att
koppla ur kraftuttaget.

-Om det inte gér att slunga snén &t nagon-
dera hall, kan man dra snén med sig d& man
har stannat rotorn.

-Som extrautrustning finns en l4tt fiastbar
breddningsvinge, som gor det méjligt att
slunga sné frin ett bredare omrade vid
sidan av traktorn, tex snévallar vid vag-
kanter.

- Efter varje anvédndning bér slungan ren-
goras frdn snd tex. genom att skaka
slungan med hjalp av lyftanordningen. Vat
snd avldgsnas med en képp, rotorn maste
da absolut vara stannad. (Se sikerhets-
foreskrifter) Rotorn kan frysa fast om den
vata sndn ldmnas kvar i rotorhuset. P&
samma sétt kan utbldsningsGppningarna



- ZEEQ:E: on syytd tarkoin noudattaa
lumilingon kayttsjan vieisia varoitusohjeita.

LUMILINGON VARMISTUS

-Lumilinko on varustettu kahdella murto-
pultilla, toinen heittosiivikon etupuolelia
(M10X35 8.8), toinen lingon kierukan ket-
jupyGrdssd (MB8X50 8.8). Murtopultit kat-
keavat ylikuormitustilanteessa.

- Traktorin moottori on sammutettava murto-
pultin katkettua, katkennut pultti korvataan
uudella.

frysa igen.

-Set wq alltid skidl att noggrant félja de
allménna sakerhetsforeskrifterna fér an-
vandning av snéslungan.

SNOSLUNGANS SAKERHETS-
ANORDNING

- Snoslungan &r férsedd med tva brytbultar,
den ena framfor rotorn (M8X50 8.8) och
den andra vid inmatningsskruvens kugghjul
(M10X35 8.8). Brytbultarna brister vid
eventuell dverbelastning, och skyddar p4 sa
sétt siungan frdn stbrre skador.

- Man bér stanna traktorn sa fort en brytbult
brister. Den brustna bulten ersétts med en

ny.



VARAOSALUETTELO

VOIMASSA NUMEROSTA 118/89 ALKAEN.

VARAOSIA TILATESSASI SELVITA
KONEESTASI:

- Tyyppimerkinté
- Koneen valmistusnumero
-Varaosanumerot

RESERVDELSKATALOG

FRAN TILLVERKNINGSNUMMER 118/89.
VID BESTALLNING AV RESERVDELAR GE
FOLJANDE UPPGIFTER:

~Typ

- Maskinens tillverkningsnummer
- Reservdelsnummer






VITE
POS.

CONDN W -

OSAN NRO

BEST.NR.

1T0130
371450
477790
3T0590
370510
473710
0006590
0006310
0036520
0005600
475220
4G1250
477420
477860
473920
473940
0009910
0006280
0005630
0006700
0006350
0044350
0007290
0006380
473880
0006620
0006310
0005450
473850
0005620
477510
4N1972
417520
477530

KPL
ANTAL

MM_L—L—L_me.erCnM—L_l_L—L—L_L

r\)_nl\)..s_k_g_xmm_n_n_nmmm_k
oo

MITAT
MATT

M10X25 s
M10 s Nyloc
B3Xx20

23

M8X50 s 88
M8 s Nyloc
5X20
M12%25 5 88
M12 Nyloc
M16X30
M16X35

M16 s Nyloc

M10X30 s
M10 s Nyloc
a2X20X75

25

OSAN NIMI

Runko, hits.
Levike

Jédters
Puhalusputki
Lumenohjain
Suojaritilg
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri

- Saksisokka

Hiusneulasokka -
Rulla

Ruuvi
Saitolaite
Hammaspy6ri
Nivel

Veivi
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Joustosokka
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Kuusioruuvi
Kupukanta lukkor.
Kuusiomutteri
Kéaantétanko
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Jousi

Jousen pidin
Hiusneulasokka
Korvake

Tappi

Lenkki

Jalas

BENAMNING

Stomme
Bredningsvinge
Bett
Utblasningsrér
Sndstyra nordning
Skydd

Sexkantskruv

Sexkantmutter
Saxprint
Sprint

Rulle

Skruv

* Reguleringsarm
~ -Kugghjul
© Led -

Vev

-Sexkantskruy

Sexkantmutter
Rérsprint
Sexkantskruv
Sexkantmutter
Sexkantskruy
Skruv
Sexkantmutter
Stana
Sexkantskruv
Sexkantmutter
Fi&der
Fidderhallare
Sprint- .

Fidns

Tapp
Fastningsldnk
Stod






VHTE
POS.

Qo~Nouhbhn—=

OSAN NRO
BEST.NR.

3T1480
371490
4T7080
4T7090
477100
477390
371690
0003830
4T7410
0130660
0006950
0006380
0045670
0086240
0165530
0198310
0006700
0006350
0006870
0078150
0006340
0003920
0006750
0002210
0034480
0006280
170120
270430
371430
477010
477310
371470
371680
0007140
0006880
0005720

KPL

MITAT

ANTAL MATT

1
d
1
1
1
2
1
2
1
1
8
8
2
1
1
1
4
6
2
2
2
1
5
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

UCF 210
0198270
16B11"
M16X40 s 8.8
M16 s Nyloc
13X70 DIN 1481
70x2.5 DIN 471
M8x45 s 88
16X80
M12X25 s 88
M12 s Nyloc
M12X100 s 8.8
M12X16 s 8.8
M12 s

UCF 207
M12X35 s 8.8
4J0810
M12X60 s 88
M8 s Nyloc

M12 s
M12X120 s 8.8
8X70

OSAN NIMI

Suojankansi
Suojus
Aluslevy
Kiinnitin
Aluslevy
Holkki
Ketjupydrd 218
Laippalaakeri
Ketju
Suoraliitin
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Joustosokka
Akselivarmistin
Kuusioruuvi
Joustosokka
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Kuusioruuvi
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Laippalaakeri
Kuusioruuvi
Liukupala
Kuusioruuvi
Kuusiomutteri
Kulmavaihde
Kierukka
Heittosiivikko
Kiinnike
Vetolaippa
Panta
Ketjupydri
Aluslevy
Kuusioruuvi
Joustosokka

BENAMNING

Skydd
Skydd
Bricka
Bricka
Bricka
Holk
Kedhijul
Lager
Rullkedja

Koppling till kedjan

Sexkantskruv
Sexkantmutter
Rorsprint
Axelsdkerh.
Sexkantskruy
Rérsprint
Sexkantskruv
Sexkantmutter
Sexkantskruv
Sexkantskruv
Sexkantmutter
Lager
Sexkantskruy
Glidstycke
Sexkantskruv
Sexkantmutter
Vinkeivaxel
Inmatningsskruv
Rotor

Flans

Flans

Faste
Kedjehjul
Bricka
Sexkantskruv
Ro&rsprint






VIITE OSAN NRO KPL MITAT OSAN NIMI )
POS. BESTNR. ANTAL MATT BENAMNING
1-20 1T0120 1 Kulmavaihde, koott. Vinkelvixel, kompi.
1 3T1400 1 Kotelo Ram
2 3T1370 1 Putki Stomme
3 371420 1 Akseli Axel
4 3T1410 1 Akseli Axel
5 3T1360 2 Z19 Kartiohammaspy6rda Kugghijul
6 4T7480 1 Laippa Lock
7 476960 1 Laippa Lock
8 0037540 2 6212-2RS Urakuulalaakeri Sparkullager
g 0004030 2 6208-2RS Urakuulalaakeri Spéarkullager
10 0198340 1 48X62X8 Akselitiiviste Téatning
11 0162810 1 55X72X8 Akselitiiviste Tétning
12 0000840 3 3X104,5 O-rengas O-ring
13 0006030 2 110X4 Reik&dvarmistin Séakringsring
14 0005990 2 72X2,5 Reikdvarmistin Sékringsring
15 0005830 2 212X60 Joustosokka Rdrsprint
16 0103770 6 M8x25 Kuusiockoloruuvi Sexkantskruv
17 0001750 1 R3/8" Tulppa Propp
18 0198320 90X110X0,20 Soviterengas Bricka
19 0193810 1 TSF2 R3/8” Huohotin Propp
20 0026890 1 3/8” ~ Usit-rengas Usit-ring

11



